

Preporuka FLP proizvoda kod dece sa usporenim psihomotornim razvojem (deca do 6 godina)

Na osnovu dejstava dole pobrojanih preparata, ranijih iskustava saradnika u svojim delokruzima rada i samih korisničkih iskustava, ova kombinacija preparata se u periodu kontinuirane upotrebe pokazala kao najefikasnija i dala je najviše rezultata. Naravno, niko ne može garantovati uspeh pojedinca, jer je svaki organizam drugačiji i jedinstven, ali jedno je sigurno, nijedan od ovih preparata posebno u ovoj kombinaciji detetu u razvoju, a posebno sa usporenim razvojem neće škoditi.

1. Aloe Berry Nectar - sadrzi Aloe Vera, brusnicu i jabuku – 50ml razrediti sa vodom ili čajem i piti između obroka. Dva puta dnevno je obavezno, doručak i večera, a više puta u toku dana je preporučeno, ne samo kod dece, a posebno u ovom slučaju.

2. Forever Pomesteen Power – dve supene kašike dnevno, oko pola sata posle obroka. Bogata, izvanredno ukusna smesa Forever Pomesteen Power sadrži voćne sokove i ekstrakte nara, kruške, manga, maline, kupine, borovnice i semena groždja. Svi sastojci Forever Pomesteen Power-a su u vrhu liste ORAC vrednosti (ORAC = kapacitet apsorpcije radikala kiseonika), posebno nar i mango. ORAC vrednost pokazuje u kojoj meri antioksidanti ograničavaju dejstvo slobodnih radikala. *Pakovanje: 473ml*

3. Forever Kids® - SADRŽI 20 VRSTA VOĆA I POVRĆA – 2x2 u toku dana sažvakati ili smrviti i dodati u hranu.

Ovi ukusni multivitamini za žvakanje, obezbeđuju neophodne vitamine, minerale i fitonutrijente, odraslima i deci u razvoju, počev od uzrasta od dve godine pa na više, a koji im možda nedostaju. Fitonutrijenti su veoma poželjne hranljive materije poreklom iz voća i povrća. Zaštićena formula sadrži crvenu papriku, paradajz, jagode, brusnicu, akai, mango, goji, nar, borovnicu, brokoli, spanać, kelj, cveklu, šargarepu, bundevu, grožđe, jabuku, acerolu, kupus, crni luk. Ne sadrže veštačke boje i konzervanse. *Pakovanje sadrži 120 tableta za žvakanje.*

4. Arctic Sea – nezasićene Omega 3 i 9 masne kiseline, izuzetno su značajne za pravilan razvoj nervnog tkiva. Korišćenje: 2x2 u toku jela. Iseci kapsulu na pola i iscediti sadržaj iz nje u hranu.

5. Royal Bee Jelly – 2x2 sisati ili otapati pod jezikom, ruska škola naročito zagovara veliku regenerativnu moć ovog preparata. U pitanju je matična mleč, dobijena u košnicama koje se koriste isključivo za medonosne pčele koje polen uzimaju sa cveta Aloe Vera Barbadosensis Miller.

6. ARG1 + - 1/2 kesice razmutiti u 50ml vode ili čaja i popiti u toku dana.

Argi + obezbeđuje sva korisna dejstva L-Arginina, plus mešavinu vitamina i minerala sa mešavinom voća - grožđe, nar, ribizla, zova, malina, višnja, kupina i borovnica. Omogućava da Vaš organizam dobije dodatnu energiju kako bi imali snage tokom celog dana. L-Arginin je uslovno esencijalna amino-kiselina koja igra veoma značajnu ulogu u organizmu, od pomoći u deobi ćelija do izgradnje proteina i proizvodnji azot-oksida koji dovodi do poboljšanja mikrocirkulacije.

NEDIĆ NIKOLA

stručni konsultant

060/7170-986

nedic.nikola@forever4life.rs

